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BIOGRAFIJA 

 

LIČNI PODACI: Roñen 20.06.1965. godine u Visokom.  
                         U periodu od 1972. do 1984. godine završio osnovnu i srednju školu u Brezi.  
                         U školskoj 1994 i 1995. godini sam radio kao profesor geografije u osnovnoj školi 
                       "Ćamil Sijarić" u opštini Novi Grad u Sarajevu.  
                        Od juna 1996. godine, stalno zaposlen na Odsjeku za geografiju Prirodno- 
                         matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. 
 

OBRAZOVANJE 
• Dodiplomski studij:  1987.-2004. Odsjek za geografiju Prirodno-matematički fakultet u 

Sarajevu 
• Postdiplomski studij: 1995.-1998. Odsjek za geografiju Prirodno-matematički fakultet u 

Sarajevu 
• Doktorski studij: 2004. godine odobrena tema za doktorsku disertaciju  
 

KRETANJE U ZAPOSLJENJU: 1996.- Asistent na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematički   
                                                             fakulteta u Sarajevu; 
                                                 2004.- Viši asistent na Odsjeku za geografiju, Prirodno-matematički  
                                                            fakultet  u Sarajevu; 

PROFESIONALNO ISKUSTVO (Radne dužnosti i obavljanje poslova): Izvoñenje vježbi na 
predmetima: Regionalna geografija Bosne i Hercegovine, Osnove geoekologije, Regionalna 
geografija Azije, Uvod u geoekologiju, Regionalna geografija Afrike, Politička geografija, 
Regionalna društvena geografija Bosne i Hercegovine, Geografska regionalizacija, Regionalna 
fizička geografija Bosne i Hercegovine, Geografska regionalizacija u prostornom planiranju, 
Posebna Regionalna geografija Bosne i Hercegovine i Uvod u naučno-istraživački rad. 
 

DATUM POSLJEDNJEG IZBORA (OBLAST/PREDMET) U NASTAVNO/ASISTENTSKO ZVANJE 
-29.04. 2004. godine izbor u zvanje višeg asistenta na oblast „ Regionalna geografija“ 
na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. 
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